



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с руководителями и сотрудниками министерства природных ресурсов и экологии - 8 /Mar/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) на встрече с руководителями и сотрудниками министерства природных ресурсов и сохранения окружающей среды отметил, что решение экологических проблем, подобно загрязненности воздуха, явлению песчаных бурь, посягательству на леса, луга и зеленые насаждения, нуждается в планировании, последовательных мерах и серьезном контроле, а также в решительности заинтересованных структур, и подчеркнул: «Сохранение экологии является важным государственным долгом, который следует выполнить, подготовив национальный документ по сохранению окружающей среды и приложения к нему по всем гражданским и промышленным проектам, а также по введению уголовной ответственности за уничтожение окружающей среды».

Подчеркнув позицию ислама в отношении значимости сохранения земли и всеобщих природных богатств земного шара, Верховный Лидер революции сказал: «Ислам и другие Божественные религии всегда подчеркивали необходимость чувства ответственности в человеке перед природой, и сохранения баланса между человечеством и природой, поскольку главный фактор возникновения экологических проблем кроется в нарушении этого равновесия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что экологические проблемы охватили весь мир, и, указав на долгосрочные последствия экологических проблем, подчеркнул: «Практика различных стран свидетельствует о том, что большинство трудностей экологического характера можно предупредить и решить».

В качестве примера Верховный Лидер революции обратил внимание на вопрос загрязненности воздуха в крупных городах и явление песчаной бури, заметив, что «все эти проблемы, если приложить нужное терпение, выдержку, рассудительность и контроль, могут быть решены».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Проблема экологии не является делом этого или другого правительства, этого лица или иного течения, скорее, это является делом государственной и национальной важности, и во имя решения связанных с этим проблем все должны дружно взяться за руки и работать».

В качестве трех главных элементов окружающей среды Верховный Лидер революции назвал воздух, воду и землю, и сказал: «Для решения вопросов, подобно загрязненности воздуха в крупных городах и явлению песчаной бури, а также нехватке воды и эрозии почвы, больше чем на пропаганду, следует обратить внимание на приложение серьезных усилий и труда, на последовательный и непрерывный контроль».

Сделав акцент на лесах и лугах в качестве дыхательных легких городов и факторов сохранения почвы, Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил глубокое сожаление по поводу фактов посягательства корыстолюбивых лиц на леса и природные ресурсы, особенно, на севере страны, и заметил: «Ответственные структуры должны решительно бороться с фактами уничтожения лесов под любыми предлогами, вроде строительства отелей и привлечения туристов, создания научных комплексов и некоторых внешне приемлемых оправданий».

Захват земель и появившийся недавно захват горных территорий, а также строительство объектов на горных высотах Лидер Исламской революции охарактеризовал в качестве других болезненных и вызывающих тревогу случаев, и подчеркнул: «Такого рода действия должны классифицироваться в законе как преступление, а лица-злоумышленники без какого бы то ни было снисхождения должны быть привлечены к судебно-уголовной ответственности. А если и в этих структурах в отношении их будет допущено попустительство, то строгое взыскание должно применяться и в отношении их».



Подчеркнув мысль о том, что сохранение окружающей среды является государственным долгом, Верховный Лидер революции добавил: «Разработка национального документа по экологии и приложения по всем гражданским, промышленным и коммерческим проектам, нефтепереработке и пересмотр законов, направленный на введение уголовной ответственности за разрушение окружающей среды, усиление непримиримого надзора и контроля являются важнейшими решениями по сохранению экологии и борьбы с нарушителями закона и корыстолюбцами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как весьма значительную роль народа по защите окружающей среды и создание в обществе культуры посредством национальных медиа структур и заявил: «Озвученные сегодня темы представляют важность, и далее народ должен выразить свое мнение по поводу того, какие структуры выполняют свои обязанности по сохранению окружающей среды, а какие не прилагаются для этого необходимых усилий».